

BRAIAN

Macho, Zaino, nacido el 30 de Agosto de 1988 Criador: **TIEMPO RECORD**

OSTONDE (URU) (T, 1977)	OTOÑAL (T, 1970)	GABIN
		RANCHERITA
	CHAMARRITA (Z, 1966)	KER ARDAN
		BULLANGUERA
MAS VIVILLA (Z, 1975)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

MAS VIVILLA (75 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 6 hijos, 4 en edad de correr, 2 corrieron: Braian (88 m. Ostonde (URU)), es cuarta cría.



BRAIAN

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 19/07/2025

studbook.org.ar